

VESZETTSÉG ELLENANYAG TITER VIZSGÁLAT TÁJÉKOZTATÓ

Alább olvashatja a veszettség ellenanyag titer vizsgálatral kapcsolatos tájékoztatónkat, melyben a leggyakrabban felmerülő kérdésekre igyekszünk válaszolni:

Mennyi idő alatt készül el a vizsgálat?

A vizsgálatot hetente két alkalommal (hétfőn és csütörtökön) indítjuk. Amennyiben hétfőn, illetve csütörtökön maximum 9 óráig beérkezik hozzánk a vérminta, bekerül az aznapi vizsgálatba. A hétfőn elindított minták eredménye péntekre, míg a csütörtökön elindított minták eredménye azt követő héten keddre várható.

SÜRGŐSSÉGI VIZSGÁLATRA NINCS LEHETŐSÉG!

FIGYELEM! POSTAI KÉZBESÍTÉSI IDŐ PLUSZ 2-3 NAP!

Mennyibe kerül a vizsgálat?

A vizsgálat díja bruttó 18.925,- Ft, amely az adminisztratív költséget és a postaköltséget nem tartalmazza!

Hogyan tudja átvenni az eredményt?

1. **A Nébih ÁDI által 2025.03.10. napjától kiadott veszettség ellenanyag titer eredményközlőket lehetőség van elektronikus dokumentumként (pdf) felmutatni.** Az **eredményközlés** alapvetően tehát **elektronikus formában** történik, **átutalásos fizetést** követően (kérjük a befizetési igazolás visszaküldését válasz e-mailben)! Fel szeretnénk hívni a figyelmet arra, hogy ezeket kizárólag elektronikus eszközön felmutatva - digitális aláírással ellátott, kormányzati azonosítással hitelesített formában - tudják használni, **kinyomtatva csak az általunk aláírt hitelesítési záradékkal ellátva lesz érvényes!!!**
2. Amennyiben fentiek ellenére mégis **papír alapon** szeretné átvenni az eredményt, továbbra is van rá lehetőség:
 - a. **Postai úton** - A költségviselő postai címére küldjük ki az eredményközlőt.
 - b. **Személyesen** – Nébih ÁDI (1143 Bp. Táborkok u. 2.) aulájában

Az eredményközlő átvételi módját kérjük a **megrendelés beküldésekor feltüntetni!**

FIGYELEM! A Nébih ÁDI a beküldött vérmintákból szűrőpróbaszerűen és kockázati alapon genetikai vizsgálatot is végez, a visszaélések kiküszöbölése érdekében!

Amennyiben a fentiekén túl további kérdése merül fel, kérjük hívjon minket az alábbi telefonszámok valamelyikén:

+3630 -743-6284 – laboratóriumi ügyintéző

+3670-938-9551 – laboratóriumi állatorvos

+3630-577-3065 – laboratóriumi asszisztens